A tavoli vilagilrben egy nagyméretii, gomb alakt, feketére festett trszonda mozog. A szonda belsejében radioak-
tiv energiaforrassal taplalt szamitogép talalhato, melynek miikodése miatt a szonda feliilete (és a belseje is) 250 K
hémérséklet.

a) Megvaltozik-e (és ha igen, hogyan?) a szonda hémeérséklete, ha kiviilr6l egy ugyancsak gomb alaku, fekete
burkolattal vessziik koriil az tGrszondat? (A hészigetels tavtartokkal rogzitett burkolat a szonda feliiletéhez kozel, attol
azonos tavolsagra helyezkedik el. A két feliilet koz6tt vakuum van.)

b) Mi torténik akkor, ha nem 1, hanem 8 koncentrikus burkolatot alkalmazunk?



